## ⑥IDO億宣言

## 株式会社 タイセイプラス (製造業)

# TAISEI PLAS



津島工場

〇本社所在地:愛知県清須市

○事業概要:自動車の内装品、外装品をブロー成形・射出成形により製造している。

○常時使用する従業員:298名(グループ全体・2024年12月期)

〇現在の売上高: **49**億円 (グループ全体・2024

年12月期)

○法人番号:8180001045481

○Web: https://taisei-plas.co.jp/

#### 企業理念・100億宣言に向けた経営者メッセージ



代表取締役 後藤 高志

会社を支える社員にとって**最高のパフォーマンス**を発揮できるように組織し、全員が**技術、 技能を磨き**、**自ら考え行動**し、**社会に役立つものづくり**を推進し、いかなる環境下において も**挑戦をやめない**企業であり続けます。

タイセイプラスは、創業当時から取組むブロー成形の実績と技術力をベースに、射出成形事業を強化することで売上高100億企業への飛躍を目指します。お客様のニーズを満たすことで社員一同も成長します。またお客様のみならず協力会社や仕入先の皆様とも手を取り合い、本当に良いものにこだわり、常にうれしさを追及して社会・地域に貢献できる企業を目指します。

#### 売上高100億円実現の目標と課題

#### 実現目標

2035年のグループ売上高100億円達成に向け、①タイセイプラス本体における主力であるブロー成形事業の強化と新規取り組みである射出成形事業の飛躍的な拡大を通して売上及び収益性を大幅に改善し成長基盤を作る、②海外子会社タイセイプラスタイランドの非自動車を含めた事業拡大、③国内子会社の有限会社加藤丸五吾助商店でのECサイトにおいて従来の陶器だけではない、樹脂系雑貨の開発をタイセイプラスと進めて売上を拡大。これらを通じ、年率約9%の成長を目指す。

#### 課題

- ・人手不足の環境下におけるブロー成形機の稼働率向上
- 射出成形事業の大型分野への展開

#### 売上高100億円実現に向けた具体的措置

#### 目指す成長手段

- ・ブロー成形における自動化設備導入による省人化、稼働率向上
- ・射出成形事業の更なる取り込みの為の工場キャパシティ拡大
- ・HEV・BEV車部品向け大型成形機導入

#### 実施体制

- ・外部自働化設備会社との連携によるモデル工程の設置(横展は社内で実施)
- ・建築会社との新工場設立と現工場とのシステム連携
- ・顧客需要にマッチした大型成形機の導入と周辺設備の整備

※本宣言は企業自身がその責任において売上高100億円を目指して、自社の取組を進める旨を宣言するものです

### 株式会社タイセイプラス(製造業)

#### 売上高100億円実現目標とグループ体制

株式会社 タイセイプラス 国内製造業

タイセイプラス タイランド 海外製造業

有限会社 丸五加藤吾助商店 小売業



タイセイプラスグループは、創業以来培ってきたブロー成形技術を核として、自動車部品製造における確かな品質と技術力で顧客からの信頼を獲得してまいりました。近年は射出成形事業への本格参入により事業領域を拡大し、さらなる成長基盤の構築を進めております。愛知県を拠点とする国内製造業として、海外子会社のタイセイプラスタイランドでは東南アジア市場での事業拡大を図り、また国内子会社の有限会社加藤丸五吾助商店では伝統的な陶器事業にプラスチック製品の技術を融合した新たな事業展開を推進しております。2035年のグループ売上高100億円達成に向けて、①国内製造業の中核であるタイセイプラス本体での基幹事業強化、②海外事業の非自動車分野への展開、③異業種との融合による新規事業創出の3つの柱を軸として、年率約9%の持続的成長を目指してまいります。自動化技術の導入による生産性向上と、HEV・BEV市場への対応強化により、変化する自動車業界のニーズに応え続ける企業グループとして発展してまいります。



